

HBK: 2018. 04. 16.

Őcsény Község Polgármesteri Hivatala

Fülöp János Polgármester Úr részére

Tárgy: Az **Első Magyar Hőlégballonos Múzeum**. (kérelem testületi döntésre)

Tisztelt Polgármester Úr!

Értesülésem szerint ezen a nyáron megvalósulhat az Őcsényi Repülőtér központi épületének nyílászáró cseréje. Feltételezem, hogy az Őcsényi Nemzetközi Hőlégballon Találkozó megkezdésére ezek a munkálatok befejeződnek. Erre az időszakra a Pannónia '76 Alapítványunk első céljait mi is szeretnénk megvalósítani. Csatolt anyagunkban ezt részletezzük is, de fő pontjai:

- A hőlégballonos Emlékmű felavatása
- Az Első Magyar Hőlégballonos Múzeum megnyitása
- Az első tudományos konferencia megszervezése a magyar hőlégballonozás első 40 évének történetéről, kiemelve az Őcsényi Nemzetközi Szakmai Hőlégballon Találkozók jelentőségét.

Örömmel vettük, hogy az alapítványunk céljaival a falu vezetése egyetértett és annak székhelyét a repülőtérre jegyeztethettük be. Nem kívánunk erre a célra irodahelyiséget igénybe venni, a múzeum irodarészét fogjuk erre a célra is használni.

Csatolt anyagainkban bemutatjuk a múzeum anyagának rövid összefoglalóját. Hozzáteszük, hogy mivel ez az első ilyen témájú múzeum az országban, sőt Kelet-Közép Európában is, várhatóan nagyon sok anyagot fognak felajánlani a hír hallatára úgy Magyarországról, mint az ide rendszeresen látogató külföldi ballonosoktól is. A bemutató anyag így folyamatosan gazdagodni fog. Különleges kulturális és sport témája miatt lehetőség lesz az önkormányzatnak a P'76 Alapítvánnyal közösen interaktív digitális rendszer kiépítésére pályázni, ami a látogatottságot jelentősen növelni fogja.

Bár akadályként felmerült, hogy az elmúlt években az eligazításokat a leendő múzeumi teremben tartották, azonban konzultálva a repülőklub vezetőjével tisztáztuk, hogy a régi gyakorlattal megegyezően, szívesen és térítésmentesen biztosítják erre a célra az IZOBAR használatát.

Szeretnénk kihangsúlyozni, hogy ahogy az emlékművet úgy a múzeumot is a falunak szeretnénk adni, nem saját részünkre kapni bármit is. Abban bízunk, hogy a repülőtérnek és a falunak történelmet, hagyományt, arculatot sikerül létrehozni, ami kiemeli a környezetéből, hírnevét öregbíti és ezáltal agyagi hasznot is hoz.

Kérem, hogy az eddigi terveinket a ballonos múzeum létrehozására a kijelölt helyiségben a **képviselő testület határozatával** erősítse meg.



Tisztelettel:

Sós Mihály

Szekszárd, 2018. 04. 15.

A P '76 Alapítvány kuratóriumi tagja Tel.: +36 30 421 67 66 E-mail: sosmihaly51@gmail.com

ŐCSÉNYI KÖZÖS ÖNKORMÁNYZATI HIVATAL		
Érkezett:	2018 APR 17.	
Szám:	35-3/2018	
Mell.:		
Előszám:	Urószám:	Előadó: F.F.